

# Potřebujete miniaturní a zároveň chytrou kameru?

**P**ředstavujeme Airlive MD-3025-IVS, kameru, jež v sobě kombinuje 3Mpix video, širokoúhlovou nastavitelnou čočku, PoE, ICR, vysokou kvalitu obrazu, noční vidění, odolnost a navíc inteligentní funkce v mini-rozměrech.

AirLive MD-3025-IVS je miniaturní kamera vhodná k montáži například na strop. Je polovičních rozměrů než obvyklé kamery tohoto typu (dome), a proto je vhodná do výtahů, kanceláří, obchodů, domácností, ale také do hromadné dopravy, protože má PoE port. IVS systém detekce a poznávání tváří přináší pokročilou videoanalýzu, která může být užitečná při identifikaci osob pohybujících se v monitorovaném prostoru. Tato funkce automaticky detekuje a nahraje obličej osoby do speciální databáze. Systém upozorní operátora, když je tvář rozpoznána. Tato funkce vytváří bezpečnostní štít například při vstupu do budov, aby chránila obyvatele nebo zaměstnance před vstupem nepovolaných osob.

Pokud je kamera umístěna u vchodu, nahrává všechny, kdo prošli vchodovými dveřmi a uloží jejich tvář do databáze. Pokud jde o novou tvář, upozorní operátora. IVS je skvělé řešení na veřejná místa, jako jsou stadiony, obchodní centra, letiště a kancelářské budovy. Další inteligentní funkce, které tato kamera umí, jsou počítání



objektů, ochrana překračování zón, detekce cizích objektů a další. Kamera je plně programovatelná a podporuje sledování na mobilním telefonu.

Podívejme se například na jednu z funkcí, která tvoří neviditelnou hranici a chrání před překročením nastavených zón (E-fence):

V kameře je možnost nastavit neviditelnou videoohradu, v případě, že je narušená, kamera spustí alarm. Tato funkce je vhodná pro místa, kde je třeba hlídat vstup do určitých objektů, například letiště, elektrárny nebo vojenské objekty. Také je vhodná pro všechna místa, kde si přejete zjistit, že tam někdo vstoupil. Jakmile tuto ohradu někdo naruší, kamera pošle alarm.



Více informací najdete na [www.airlivesecurity.com](http://www.airlivesecurity.com).

Na této webové stránce můžete vidět živé náhledy z kamer ve dne i v noci. [www.airlivecam.eu](http://www.airlivecam.eu)

**Air Live**  
[www.airlive.com](http://www.airlive.com)